



ВІЛЬНОГІРСЬКА МІСЬКА РАДА
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

Восьмого скликання

РІШЕННЯ

18 вересня 2023 р

м.Вільногірськ

№ 1276-53/VIII

Про роботу постійної комісії з питань міського господарства, промисловості, енергетики, транспорту, зв'язку, архітектури та будівництва

Заслухавши інформацію голови постійної комісії з питань міського господарства, промисловості, енергетики, транспорту, зв'язку, архітектури та будівництва Олега ШТАМБУРГА про роботу комісії, керуючись ст. ст. 25,26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію голови постійної комісії з питань міського господарства, промисловості, енергетики, транспорту, зв'язку, архітектури та будівництва Олега ШТАМБУРГА про роботу комісії взяти до відома.

Міський голова



Володимир ВАСИЛЕНКО

Звіт про роботу постійної комісії з питань міського господарства,
промисловості, енергетики, транспорту, зв'язку, архітектури та будівництва
міської ради VIII скликання з 01.01.2023р. по 15.09.2023р.

До складу постійної комісії з питань міського господарства, промисловості, енергетики, транспорту, зв'язку, архітектури та будівництва входить 4 депутати. Голова комісії – Штамбург О.М., секретар – Бобошко В.С. та Єгоров М.Л. і Кучеренко В.А. – члени комісії. Лазніков О.М. склав мандат.

Постійна комісія є органом Вільногірської міської ради, що у своїй діяльності керується Конституцією України, Законами України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про статус депутатів місцевих рад”, іншими Законами України, що мають відношення до питань діяльності постійної комісії, Регламентом міської ради, Положенням про постійні комісії міської ради, іншими законодавчими та нормативно — правовими актами. Основною формою роботи постійної комісії є її засідання.

За звітний період комісія проводила свої засідання по мірі накопичення питань, але не рідше одного разу на місяць. Всього проведено 9 засідання, на яких розглядалися 52 нагальних питань, що стосувалися питань міського господарства, промисловості, енергетики, транспорту, зв'язку, архітектури та будівництва. Крім того, члени комісії опрацьовували окремі питання в індивідуальному порядку з виконавчими органами міської ради та комунальними підприємствами міста.

На засіданнях комісій заслуговувалась інформація керівників комунальних підприємств м.Вільногірськ та керівників виконавчих органів ради про їх роботу, розглядалися проблемні питання. Розглядалися зміни до міських цільових програм.

Варто зазначити, що комісією були ретельно розглянуті профільні питання та усі проекти рішень, що виносяться на розгляд міської ради, вносились відповідні пропозиції та поправки, надавались протокольні доручення, заслуговувались звіти про їх виконання.

Проводиться робота по здійсненню контролю за підготовкою об'єктів житлово-комунального господарства до роботи в осінньо-зимовий період, забезпеченням управлінням житлово-комунального господарства належного утримання житла, а також за додержанням житлового законодавства. Постійно на засіданнях комісії заслуговуються пропозиції керівників комунальних підприємств щодо конкретних заходів, направлених на більш ефективно використання комунального майна та підвищення якості послуг населенню міста.

Розглядалися в робочому порядку проекти реконструкцій та будівництва різних об'єктів соціальної інфраструктури міста (будівлі, водогони, покрівлі житлових будинків, автодороги, тротуари, каналізаційні споруди та ін.).

Депутати постійної комісії працюють злагоджено і відповідально — наслідком чого є результативна, плідна робота, спрямована на вирішення основних завдань, поставлених перед нею. Професійний рівень членів комісії,

досвід роботи та комунікабельність дають можливість детально і змістовно розглядати та компетентно вирішувати питання, які вносяться на розгляд постійної комісії, приймати обґрунтовані, виважені рішення, висновки і рекомендації.

З повагою

Голова постійної комісії з питань
міського господарства, промисловості,
енергетики, транспорту, зв'язку,
архітектури та будівництва

A handwritten signature in black ink, consisting of several fluid, overlapping loops and a long horizontal stroke extending to the right.

Олег ШТАМБУРГ